
 

Tóth Mark 
Hallgatói Képviselet 

Közösségi tevékenység beszámoló 
2024.11.01.-2025.04.30.

 

Képkocka 
●​ Ebben a pályázási időszakban a Képkocka öntevékeny kör aktív tagja és videózásért felelős 

körvezető helyettese voltam. Rendszeresen jártam a gyűlésekre és számos projekten részt 
vettem. Részt vettem a Budafok Középen kiállítás megnyitóján, ahol fotóztunk és 
videóztunk, részt vettem az öntevékeny körök portréjainak elkészítésében és 
megszerkesztésében, videóztam a Gólyabálon és a videók vágásával és fényelésével 
foglalkoztam, illetve segítettem a Gödörben szervezett Méhek koncert felvevésében is. 
Fotóztam a Nyílt napon és megszerkesztettem a képeket, szerkesztettem a Gödör 
Antihalloween-en készült képeket. Felvettem Markus Innauer és Alberto Veiga előadását, 
majd a videókat megvágtam. Interjú videót forgattam a MENTE-nek, majd ennek 
utómunkájával foglalkoztam. Részt vettem a kör karácsonyán és az előkészületekben 
segítettem. A Tíztánc egyesület karácsonyi gáláján fotóztam és a képeket 
megszerkesztettem, részt vettem a kör által szervezett Körszálló bejáráson, ahol a kiürítés 
alatt álló szállodát fotóztuk. Az Erdély Trilógia kiállításmegnyitóját felvettem videóral majd 
a kiállítást fotóztam, később ezek szerkesztésével foglalkoztam. Részt vettem a kör 15. 
születésnapján és segítettem a megvalósításában. Fotóztam és videóztam az Építész Kari 
Napokon és koordináltam az újoncokat. Videóztam a középülettervezési tanszék által 
szervezett kerekasztal-beszélgetésen, részt vettem a kör által szervezett oktatáson, jelen 
voltam a Martos stúdió által szervezett születésnapon, ahol az újoncokat oktattam. Részt 
vettem a médiakörös csapatépítőn. Felvettem a 210-ben tartott TT-előadást. Részt vettem a 
KJK filmszemléjén zsűriként, versenyvideót forgattam és vágtam SLIP-re. Részt vettem a 
kör által tartott tavaszi csapatépitő kiránduláson. Ezen kívül elláttam körvezető helyettesi 
feladataimat. 

Főzőkör 
●​ A beszámolási időszakban a Bercsényi Főzőkör tagjaként tevékenykedtem, segítettem a 

leltározásban és egy-egy eseményen az előkészületekben, főzésekben és a vendégek 
kiszolgálásában is segédkeztem. 

 
 

 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja Ft. 
 
A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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